

Уважаемые товарищи!

От имени Объединения организаций профсоюзов Республики Алтай, председателей отраслевых республиканских профсоюзов и от себя лично поздравляю вас с праздником 1 Мая!

Для российских профсоюзов этот праздник был и остаётся Днём международной солидарности трудящихся, как он и назывался раньше. Нынешнее его название – «День весны и труда» - появилось лишь в 90-х годах, когда всё как казалось, «советское» вымылось из сознания.

Первомай отмечают во всех субъектах нашей страны и более чем в 140 странах мира. Проходят демонстрации, митинги под основным лозунгом «Достойный труд – Достойная заработная плата!»

Вопрос заработной платы всегда остро стоял и стоит в организациях любой формы собственности, но особенно он злободневен в бюджетной сфере, агропромышленном комплексе, почтовой связи и жизнеобеспечении. В прошлом году правительством РФ предпринято ряд мер, что бы довести зарплату бюджетной сферы до средней зарплаты по реальному сектору экономики в регионе и этому свидетельствуют Майские указы Президенты РФ. Правительством нашей республики принято ряд действий для выполнения задач, поставленных Президентом не смотря на то, что основной удар принял на себя именно наш региональный бюджет. Перед нами стоит огромная работа по достижению показателей, о которых говорится в майских Указах. Одна только цифра говорит сама за себя, что в нашей республике 18-20% составляет население, чьи доходы ниже прожиточного минимума, т.е. практически каждый пятый у нас находится за чертой бедности.

Профсоюзы всей страны уверенно заявляют, что работающий человек не должен быть бедным!

Именно сегодня в праздник весны и труда мы славим человека труда. Людей, которые являются истинными тружениками нашей республики! Сегодня на уровне правительства РФ решён вопрос о присвоении звания «Герой труда» и это мы считаем правильно, так как рабочие специальности сегодня к глубокому сожалению не в авторитете у нашей молодёжи.

Искренне желаю всем здоровья, трудовых успехов, достойного вознаграждения за труд, семейного благополучия, прекрасного весеннего настроения и простого человеческого счастья!

Председатель профобъединения
Республики Алтай
А.Г. Ищенко